



## PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Processo Administrativo nº 133/2024

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 58/2024

Tipo: Menor preço por item

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, NÃO PERECÍVEIS E PERECÍVEIS, PARA ATENDIMENTO AS REDES MUNICIPAIS DE ENSINO, INSTITUIÇÕES CONVENIADAS, SETORES E PROJETOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE LAGOA**

O Município de Lagoa Santa/MG, por intermédio da Pregoeira, instituída pela Portaria nº 1.502/2025, torna público os **Pedidos de Esclarecimentos** da licitação em epígrafe.

### [Pedido de Esclarecimento 01 – 22/01/2025](#)

Prezados sobre os locais de entrega podem informar a Planilha de Distribuição, ou a entrega será no almoxarifado de cada secretaria?

**Resposta:** Posicionamento técnico da Secretaria Municipal de Educação:

“Como o processo atende a demanda de toda a prefeitura, sem informar o item referente a dúvida, fica mais difícil mensurar os locais. Mas as entregas mais recorrentes são nas escolas municipais, almoxarifados, gestão das secretarias e locais de entrega de lanche (podendo ser em qualquer área do município).”

### [Pedido de Esclarecimento 02 – 22/01/2025](#)

Prezados, Venho por meio desta plataforma, solicitar, por gentileza, pedidos de esclarecimentos referentes aos itens 6 e 7, água mineral : 1 ) Qual é o tempo de duração do contrato ? 2 ) As entregas serão realizadas em quais órgãos da Prefeitura de Lagoa Santa, visto que a quantidade de locais interfere significativamente no valor do frete e na disponibilização de mão de obra. 3 ) Haveria, se possível, uma estimativa da quantidade de caixas de copos entregues por mês ? E se essa entrega seria realizada de forma semanal, quinzenal ou mensal ? Ressaltamos que essa estimativa ou média baseada nas entregas dos anos anteriores é de suma importância para o fornecedor, visto que o valor do frete impacta de forma significativa os custos da empresa, e esta, para oferecer um bom atendimento, precisa calcular com critério e responsabilidade os custos do contrato. Ciente da presteza, aguardo retorno, e desde já, antecipo meus agradecimentos

**Resposta:** Posicionamento técnico da Secretaria Municipal de Educação:

- 1) O contrato terá duração de 12 meses.
- 2) As entregas são realizadas com mais frequência no Almoxarifado Central e no galpão da Secretaria de Educação, mas havendo a



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

necessidade poderá ser solicitado a entrega em qualquer lugar do município, conforme termo de referência.

- 3) A frequência de pedidos e quantidade varia pela necessidade das secretarias, uma vez que são usadas em eventos de capacitação, reuniões entre outros.

**Lagoa Santa, 23 de janeiro de 2025.**

**Déa Júnia Santos do Nascimento**  
**Pregoeira**